

САЯНОГОВЫЙ САЯНОГОРСК

ПЯТНИЦА

1985 г.
24 ФЕВРАЛЯ

ГОРОДСКАЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЦЕНА — СВОБОДНАЯ № 9 (213)

СЛОВО К ЧИТАТЕЛЯМ

Понимая всю сложность обстановки, нервность, нестабильность, неуверенность в завтрашнем дне, мы и каждый из нас, исполняя свой гражданский долг, приходим на избирательные округа и принимаем участие в голосовании.

Эти выборы в органы самоуправления по идее должны покончить с неограниченной властью чиновников, с их самоуправством, гнетом. И каждый саяногорец — избиратель должен определить в голосовании своей выбор, показать свою позицию, свое отношение к жизни. Лозунг достоинства и чести — выберем лучших из лучших кандидатов в депутаты местных Советов, кандидатов на должность глав администрации города Саяногорска и поселков.

РЕДАКЦИЯ «ДС».

26 февраля — выборы в местные Советы и глав администраций

С. А. Бондаренко: «ВМЕСТЕ И УВЕРЕННО— К ДОСТОЙНОЙ ЖИЗНИ»

Как нам навести порядок в бюджете?

1. Мы пополним бюджет за счет новых источников — целевых кредитов из Центра, привлечением северных инвестиций для строительства бесплатного жилья жителям города, вложения средств платежеспособного населения в перспективные проекты города, спонсорской помощи предпринимателей, Фонда Ивана Ярыгина.

2. Политические амбиции руководства Республики Хакасия не должны препятствовать достойной жизни наших горожан. Саяногорцы зарабатывают на жизнь, честным трудом и заслуживают право распоряжаться бюджетом самостоятельно, а значит, должны оставлять у себя значительно больше того, что поступает в городскую казну сейчас.

3. Уже сегодня, используя наше телевидение, мы способны обеспечить гласным контроль за рациональным использованием бюджетных средств. Эти средства

должны приносить конкретную пользу каждому жителю нашего города.

4. Направленные в городской бюджет дополнительные средства позволят создать новые рабочие места.

Кто является противником Бондаренко?

Основные противники Бондаренко — не конкретные люди, а чиновничьи безразличие и государственный рэкет, мешающий организовать жизнь в городе так, как этого хотят саяногорцы.

Почему мы голосуем за Сергея Бондаренко?

Сергей Бондаренко — неутомимый труженик, всегда добивавшийся поставленных целей упорным трудом, верой в свои силы и пониманием того, как сделать более светлой жизнь окружающих его людей.

Добрые дела, которые приносят и приносят радость многим жителям Саяногорска, он делал не по должностным предписаниям, а просто как человек, которому очень приятно помогать



своим ближним. Вместе с ним легче уверенно идти к лучшей жизни.

Что Сергей Анатольевич собирается сделать для своих избирателей?

Дать им уверенность в завтрашнем дне — обеспечить работой тех, кто хочет и может работать, защитить всех, кто нуждается в этом. Помочь пожилым людям, которые честно трудились на благо Родины. Не на словах, а на деле оказать помощь учителям,

врачам и другим работникам бюджетной сферы. Нашему городу нужны способности и таланты каждого жителя, и необходимо создавать все условия для их раскрытия. Только так мы сможем обеспечить процветание нашего родного города. Наше будущее — в наших руках!

Мы должны жить достойно.

ПРОГОЛОСУЕМ ЗА
СЕРГЕЯ БОНДАРЕНКО

Все — на выборы! Свои голоса отдадим за тех, для кого благо людей — главное

ного. Только благодаря Вашему поколению современная молодежь получила те блага, которые имеет.

Но сейчас наше общество переживает кризис, и в наибольшей степени это опять отражается на Вас. У нас в городе много пенсионеров и людей предпенсионного возраста, и поэтому проблема социального обеспечения пожилых людей стоит особенно остро.

Я постоянно встречаюсь с пожилыми людьми и очень хорошо понимаю, насколько несправедливо относятся по отношению к Вам и что Вы при этом чувствуете. Я хорошо знаком с механизмом распределения бюджетных средств и прекрасно знаю, что деления денег на социальную помощь происходит при выделении нарушений. Доходит до того, что Вас обирают те, кто обязан Вам помогать.

К сожалению, я не могу это проконтролировать, потому что не являюсь Главой города. Поэтому, если Вы выберете меня своим депутатом, этому, если Вы увидите меня своим депутатом, я использую все возможности, чтобы добиться справедливого перераспределения бюджета и защитить Ваши интересы.

Самым насущным вопросом, который надо решить в кратчайшие сроки, — это отменить Постановление 44, по которому была в несколько раз необоснованно завышена плата за коммунальные услуги. Обязательно нужно установить бесплатный проезд для пенсионеров.

Это только первые шаги моей программы. За-

верю Вас, я сделаю все зависящее от меня, чтобы и Вам не относились равнодушно те, кто должен оказывать Вам поддержку. Обращайтесь ко мне с Вашими проблемами в любое время. Я искренне попытаюсь Вам помочь.

Мой телефон: 2-25-66.

С уважением и признательностью
Сергей Анатольевич БОНДАРЕНКО.

ВЕТЕР В НАШЕЙ ПАРУСА

Саяногорцам нужен хороший больничный комплекс, самое главное, работа практически есть. Многие жители работают в очень вредных условиях, и не сегодня, так завтра им потребуется помощь врача. Больницы разбросаны по всему городу в непригодных зданиях. Обслуживание, ремонт их из года в год дорожает, бюджету Саяногорска, чем один общий больничный комплекс.

Посоветуйтесь с руководителями крупных предприятий: Дерипаска О. В., Дудко Н. М. и другими, они подскажут. И эта проблема понятна Сергею Бондаренко.

Я не приношу человеку в этом городе, а его построил с коллективом СУ-69 и потому мне не безразлична его судьба и судьба людей, живущих в этом городе, и считаю, если мы проголосуем за Сергея Бондаренко — город будет в надежных руках. Кто хочет почувствовать свежий ветер перемен — голосуйте за него.

М. ПАВЛЮЧЕНКО.

Выборы, как водоворот, они втягивают в себя всех и вся. Вот и День Советской Армии, по-прежнему говоря, День защитника Отечества, захватив этот водоворот и проходит почти незамеченным.

Мы поздравляем всех тех, кто служил и служит в рядах Вооруженных Сил Советской Армии, а особенно участников Великой Отечественной войны, чей подвиг во имя Родины никогда не померкнет. Выборы, конечно, не могут заглушить поступь пятилетия Великой Победы — этой большой памяти.

Саяногорские саяногорцы, жители Черемушек и Майны! Вы знаете, что 26 февраля состоятся выборы. Мы держим кандидата на пост главы администрации города Анатолия Ивановича Бондаренко.

КТО ОН?

Родился в 1953 г. в селении Целинники. В 1976 г. поступил в Сибирский технологический институт. Трудовую деятельность начал в строительном управлении города Лесозаводска. Параллельно с основной работой машинистом котельной установки. В 1983 г. поступил работать в деревообрабатывающий завод в Усть-Илимске. В 1985 г. участвовал в выборах нового городского Совета, где стал работать на СААЗе. В 1990 г. избран депутатом городского Совета и возглавил комиссию по гласности средств массовой информации. Человек активный и неравнодушный, он искренний кандидат на пост главы администрации, программа которого обещает достойную жизнь каждому жителю нашего города.

Сергей Бондаренко был в разном ие и одним из авторов газеты «Деловой Саяногорск». Саяногорской радиостанции, школы.



ГОРОД САЯНОГОРСК. ВЕТЕРАНЫ ВОЙНЫ.

ВАСИ ДЕНЬ, ВАША СЛАВА

ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ!

23 февраля — День защитника Отечества — это особый день. Лучшие годы своей жизни Вы отдали на благо нашей страны. Вам неоднократно приходилось вставать на защиту Отечества, не щадя своих сил и здоровья закладывая в основу его экономическое развитие, как ГЭС и алюминиевый завод, завод наш родной город. Вы трудились, не жалея сил, ради своих детей, ради светлого буду-

Строки из Биографий и Программ кандидатов

Н. М. ДУДКО



Дудко Николай Михайлович родился 28 апреля 1952 года в семье рабочего. После окончания средней школы в 1969 году начал трудовую жизнь в качестве рабочего на заводе, работая корреспондентом, фотографом.

Заключил заочно Томский инженерно-строительный институт, получив специальность инженера-строителя. После окончания института работал мастером, прорабом, начальником СУ-36 «Ачинскалюминстрой».

Николай Михайлович в фирме «Саянстрой» с 1984 года, был начальником СУ-37, затем заместителем управляющего трестом по производству, а с 1989 года — управляющим трестом, генеральным директором фирмы.

Дудко Н. М. внес большой личный вклад в обеспечение пуска корпусов электролиза на СаАЗе, жилья, объектов социального назначения города. Женат, в семье двое сыновей.

Несмотря на тяжелое время для всей страны, Николай Михайлович Дудко — генеральный директор фирмы «Саянстрой» — сумел сохранить производство и старается, чтобы люди не были без работы, имели заработок. Если и происходило сокращение, то людей за счет фирмы переквалифицировали и старались трудоустроить. Фирма занимает стабильные позиции не только в Хакасии, но и в других регионах России. Каждый год, каждый

квартал в Саяногорске сдаются новые квартиры, построенные фирмой.

Николай Михайлович отличается большой душевной добротой. В нашем коллективе очень много женщин и, естественно, много чисто житейских проблем. Он всегда внимательно выслушает, даст совет и при первой же возможности всегда поможет.

Заботы о городе стали для него главными. Он говорит: Саяногорск нужно сделать красивым,

уютным на радость всем жителям и гостям, так как резервы есть, и развитие города по всем сферам возможно. В городской Думе надо решать вопрос по завершению строительства большого комплекса, создать психологический микроклимат в городе, надо вернуть культуру, спорт. Самое главное — надо вернуть прежнее доверие у населения. Депутатский корпус должен быть мудрым и иметь хорошую оппозицию, которая всегда помо-

гает работать.

Выдвигая генеральному директору АОЗТ «Саянстрой» Дудко Н. М. по избирательному округу № 7, наш трудовой коллектив, лично я, надеюсь и верю, что он оправдает наше доверие и доверие горожан. Будет своими действиями, своим умом, своим профессиональным опытом делать все, чтобы саяногорцы жили лучше, надежнее и увереннее.

О. С. САМОЙЛОВА,
доверенное лицо.

О. И. КАСПЕРОВИЧ



верситета. В 1958—60 гг. преподавал историю и географию в школе № 1 г. Высокое Брестской области.

С Белоруссией, где я родился в 1936 году, меня связывают не только годы учебы и начала трудовой деятельности. Здесь пришлось в раннем детстве испытать военное лихолетье. Отец мой участник партизанского движения.

С 1960 по 1964 год по комсомольскому призыву на строительстве Красноярской ГЭС. С 1964 года

живу и работаю в Саяногорске. Освоил несколько рабочих профессий. Строил ГЭС, КРЗ, СаАЗ, преподавал в школе рабочей молодежи.

Саяногорск стал родиной моих детей — сына и дочери.

Работу в городском Совете представляю четко. Это прежде всего развитие демократии, которая возможна только при самоуправлении. Я за рабочий контроль на производстве. Детям необходимо вернуть

детсады. Буду настаивать на обуздание преступности в нашем городе, на окончании строительства большого комплекса.

Дыры в городском бюджете надо латать не за счет тружеников. Безработица становится настоящим бедствием для населения всего Саяногорска. Решения этой проблемы считаю своей сверхзадачей.

Олег КАСПЕРОВИЧ, кандидат в депутаты городского совета по избирательному округу № 6.

27 февраля — критический день. Необходимо воздержание, пост, отсечение ненужных контактов, трезвая оценка действительности, познание жизни и худшего в людях, срывание «масок». Лучше воздерживаться от активной деятельности, иначе можно перерасходовать энергию, особенно в пустой болтовне. Возможно столкновение с ханжеством, грубым материализмом. Следует бороться с желанием приписать себе все заслуги. Встреча

действительности на Судебно-рождественском Селе. 2 марта — день изменений в политической форме. События для благоприятности. Запрещены захватнические действия. 3 марта — день энергии для борьбы. Энергия для работы с энергией людей, физических сил. Энергия быть пассивным, новинка узнавания.

ГОРОСКОП

(С 27 ФЕВРАЛЯ ПО 5 МАРТА)

человека с полными сумками или ведрами — знак того, что жизнь идет правильно. Молния во сне — предупреждение о неукротимой гордыне и тщеславии.

28 февраля — день получения сокровенных знаний, Благоприятна медитация, нелицезнание, молитвы. Интуитивно прозрение. Благоприятно путешествовать, познать мир. Лучше не употреблять алкоголь, впасть в иллюзии.

1 марта — новолуние. День работы с ментальными энергиями и мыслеобразами. Задуманное в этот день может воплотиться. Лучше не начинать новые дела, а только их планировать. Неблагоприятное время для коллективных мероприятий. Лучше проанализировать прошлое, обдумать свои

4 марта — двойственная ситуация, поэтому следует обдумать все варианты. Лучше провести вечер, рубить дрова, выжечь лишние мысли. Пятки или ступни лосы во сне — знак того, что надо отказать задуманного.

5 марта — день, анализирует выбор пути принятия, трезвую оценку и осознание того, что в этот день необходимо усваивать образцы в традициях.

6 марта — день, когда надо отдать предпочтение творчеству, таланту, творчеству, творчеству. Лучше не начинать новые дела, а только их планировать. Неблагоприятное время для коллективных мероприятий. Лучше проанализировать прошлое, обдумать свои

Е. КАВАНЧУК, кандидат в депутаты городского совета по избирательному округу № 6.

Объявления и реклама в «Деловом Саяногорске»



ПРОДАЕМ, ПОКУПАЕМ

Продается капитальный гараж в районе Цембанок. Адрес: Советский м-он, д. 27, кв. 75. Телефон: 2-37-04, после 18 часов.

Продается ГАЗ-53, 1991 года выпуска. Пробег 35 тыс. км. Цена 16 млн. руб. Адрес: 10-17-25.

Срочно продается 2-комнатная квартира в газовом доме (приватизированная, 1-й этаж, балкон зарешечен), недорого. Здесь же продаются: холодильник «Бирюса», телевизор «Славутич», «Расвет», проигрыватель «Серенада». Адрес: 9-216-71, в любое время.

Продается участок 20 соток в п. Сизая в районе Майнской ГЭС, сделаны первоначальные постройки. Телефон: 2-15-76.

Срочно продается: недостроенный гараж в районе Цембанок; ГАЗ-66 на запчасти; паркетная доска. Телефон: 79-4-55.

Продаются щенки породы дог по доступной всем цене, возраст 2 месяца, осталось два щенка, прекрасный окрас. Адрес: 2-11-8.

Продается ВАЗ-21093, 1990 года выпуска. Звонить по телефону: 2-35-59, после 19 часов.

У Вас дома есть неисправная зарубежная аудио-видео аппаратура? Обращайтесь к нам и мы вам поможем. Имеются в продаже зарубежные и отечественные радиоприемники. Наш адрес: 4-55-33. телефон: 2-49-89.

Продается 4-комнатная приватизированная квартира улучшенной планировки, 4-й этаж, или обменяем на Красноярск, Абакан. Обращаться: п. Курганно, тел: 4-78 (с 9 до 18 часов).

Куплю водоросли для аквариума, разные. Телефон: 2-24-05.

В связи с предстоящей конференцией акционеров АОЗТ «Саянстрой» дирекция акционерного общества проводит переерегистрацию акционеров по адресу: г. Саяногорск, ул. Металлургов, здание фирмы «Саянстрой», 1 этаж, отдел кадров, с 8 до 17 часов.

Срок переерегистрации с 23 февраля по 10 марта 1995 г.

Организация предлагает ритуальные услуги: изготовление венков, траурных лент, гробов. Обращаться: МП ЖКХ «Черемушки» (ЖЭУ). Телефоны: 3-22-88, 3-21-96.

Фирма «НИДА» производит установку противотуманных систем с дистанционным управлением и различными функциями охраны и сервиса: блокировка кап дверей с датчиками удара и объема салона, защитой подбора кода, дистанционное управление замками, поиск автомобиля на стоянке и отлучивание злоумышленника, оповещение владельца авто о сработке сигнализации в радиусе 400 и 1500 метров (система «Пейджер»), блокировка двигателя при вывороте водителя из машины (антихайджек). Установим различную радиоэлектронную аппаратуру!

Установка от 2 до 5 часов! Гарантия 12 месяцев. Наш адрес: г. Абакан, ул. В. Хмельницкого, 135 (стад. «Саяны», территория Рембыттехники), 2-й этаж, каб. 1. Контактный телефон: 5-80-35. (3-1).

Объявляется набор на курсы по обучению английскому, немецкому, французскому языкам. Звонить по телефону: 2-22-49.

Меняю 3-комнатную квартиру на 2-комнатную и 1-комнатную в г. Саяногорске. Телефоны: 79-7-80, 5-84, в любое время.

Разменивается 3-х комнатная газовая квартира — на 1-комнатную плюс доплата. Адрес: 10-9-43.

Меняю домик с большим земельным участком на берегу Енисей в п. Очурь на 1,5 или 1-комнатную квартиру в Саяногорске. Обращаться по адресу: 9-19-105 или на стоянку «Автосервис».

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаю благодарность за то, что быстро и честно произвели ремонт медпункта бригады «Саянстрой»: М. Трубиной, М. Момыной, Кононовой, Е. Корниловой, Л. Зиньковой, М. Гильной.

С. ИВАНОВ, зав. здравпункта

Продам детскую кровать-манеж в хорошем состоянии. Тел. 2-56-94.

Меняю 4-комнатную квартиру в Терновке петровской области общей площадью 60 кв. м, 2-й этаж, гараж и земельный участок — на 2-х, 3-комнатную квартиру в воронности в Саяногорске. Тел. 2-13-98, в любое время.

Шушенская типография изготавливает бланки отчетности с нумерацией, а также продает бухгалтерского учета. Цены ниже рыночных.

Меняю 2-комнатную квартиру улучшенной планировки, 2-й этаж, без балкона, но балкон можно сделать на 2-комнатную с балконом старой планировки, поговорности, или на 1,5-комнатную с балконом тира не приватизированная. Адрес: 4-69-5.

Продается участок в Большом Караве в районе подстанции и участок 10 соток на 59-м километре (рабочий). Телефон: 79-7-63, с 8 до 17 часов.

Меняю 3-х комнатную квартиру в 7 микрорайоне 4 этаже (есть телефон) на 2-х плюс 1 комнату, 1,5 плюс 1 комнату, или 1,5 плюс 1,5 комнату. Адрес: 7-17-57 т. 2.36-58.

Разменивается 3-комнатная квартира на 1-комнатную. Телефоны: 79-7-80, 79-5-84.

